

Szarvas Város Önkormányzat Szakorvosi Rendelőjének komplex kistérségi szakrendelővé fejlesztése

Szarvas Város Önkormányzata 2008 júniusában pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) keretében meghirdetett Dél-Alföldi Operatív Program DAOP-4.1.1/B konstrukció keretében a Szarvas Város Önkormányzat Szakorvosi Rendelőjének komplex kistérségi szakrendelővé fejlesztésére.

A szakrendelő fejlesztéséhez az önkormányzat bruttó 523.496.700 Ft támogatási összeget nyert el.

Ezen összeg jelentős részét a szakrendelő építési kivitelezése teszi ki, melyre az önkormányzat 2010. augusztus 16. napjánnyílt közbeszerzést írt ki, mely eredményeként az Integrál Építő ZRt.-t bízta meg 2010. október 14. napjával a kivitelezői feladatokkal összesen nettó 269.900.063,- Ft értékben. A szakrendelőt működtető szarvasi önkormányzat az építési területet 2010. október 25-én adta át a kivitelezőnek. Az építkezés ideje alatt a szakorvosi rendelőintézet valamennyi szakrendelését folyamatosan működtetni kívánjuk. A betegek részére tájékoztató táblákat készítettünk a rendelések helyének és idejének megjelölésével; a helyi újságokban, kábeltelevíziós hirdetésekben is megjelenttük a változásokat.

Az orvostechikái, valamint az informatikai eszközök és szoftverek beszerzésére vonatkozóan is közbeszerzési eljárás került kiírásra 2010. március 26. illetve 2010. július 16. napon. Az eljárások eredményeként az orvostechikái eszközök beszerzésére vonatkozóan a GreenSound Kft.-vel 2010. június 10. napon bruttó 159.950.000,-

Ft összegben, az informatikai eszközbeszerzésre vonatkozóan pedig a Béker-Soft Informatika Kft.-vel 2010. október 25. napon bruttó 75.353.375,- Ft összegben került aláírásra a szállítási szerződés.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



A tehetségről

„Tehetséggondozás és művészi kreativitás fejlesztése a kulturális örökség jegyében Szarvason és környékén” címmel pályázott és nyert a SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ a TÁMOP pályázati kiírásán. A program nyitókonferenciáját tartották október 28-án, csütörtökön a művelődési központban. A résztvevőket Hodálík Pál alpolgármester köszöntötte, elmondva, hogy alpolgármesterré választásáig ő volt ennek a projektnek a menedzsere, így nem csak politikusként, hanem hozzáértőként is mondhatja: nehéz, de szép feladatot vállalt a művelődési központ, amikor a szarvasi és kistérségi intézmények bevonásával megszervezték, megtervezték, s most megvalósítják ezt a programot. A Nemzeti Tehetség Program részleteiről ezt követően Nagy Jenőné adott rövid tájékoztatót. Dombi Ildikó, a Békés Megyei IBSEN Nonprofit Kft. Kulturális Iroda vezetője mint hosszútávú gazdasági befektetéseket mutatta be a közösségi művészeteket egy gyakorló szakember szemével. Kohut Andrásné, a szarvasi Vajda Péter Intézmény főigazgatója az oktatási és közművelődési intézmények kapcsolatáról, Molnár Istvánné, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgatója pedig az egyházi oktatás és a tehetséggondozás kapcsolatáról szolt a projektnyitó konferencián. Az első rész befejező előadásában Medvegy Pálné a Szlovák Általános Iskola igazgatója a kétnyelvűségről, a kultúrák őrzéséről és ápolásáról adott érdekes és értékes információkat.

A szünetet követően Lindenbergerné Kardos Erzsébet, a SZIE PK docense a zenei oktatás és a tehetséggondozás kérdésköréről szolt, majd Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója, egyben drámatanára tette ugyanezt a drámajáték területén. Dombóvári Zita, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola művészstanára a képzőművészeti tehetséggondozásról, míg Csasztvan András, az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület elnöke a néptánc és a tehetség kérdéskörben foglalmazta meg gondolatait.

Végezetül Juhász Attila, a projekt új menedzsere számolt be a két féléves programról, melynek során Szarvas valamennyi iskolája és a csabacsüdi általános iskola részvételével 43 szakkört tartanak, összesen 593 iskolás, 40 óvodás, 77 pedagógus részvételével. Ehhez a TÁMOP 49 millió 740 ezer forintot biztosít, azzal a kikötés-

sel, hogy a programnak a támogatott időszakot követően még 5 évig működnie kell. Hogy milyen is lesz a program, abból ízelítőt is láthattak a konferencia résztvevői, hiszen a tanácskozással egyidőben a művelődési központ sok-sok termében sok-sok gyerek már meg is kezdte a szakköri foglalkozásokon való részvételt.

